

发力四季度 全力稳增长

绿色环保、节能高效的自动化生产线投产后,工作环境得到极大改善

蓝领工人穿上“白领”

重点项目巡礼

本报记者 杜辉升 纪伟 本报通讯员 陈秀素

12月19日,记者来到临沂市临沭县临沂金正阳管业有限公司... 实现余热回收利用。使用稀土磁盘及复合膜陶瓷过滤等水处理工艺技术,实现了生产用水的全部循环利用。



图为临沂金正阳管业有限公司高端合金管材智能制造项目。

项目点击

生产线停工大半,产能却稳步提升

记者在该项目中,技术总工程师金涛告诉记者... “今年前十一个月的产能是120万吨,相比于去年同期的100万吨稳中有进。”

管材智能制造项目建在厂区东北角,在该项目的中控室内,技术总工程师金涛告诉记者... “相比于新的生产线,停掉的生产线自动化率与成品率低,而人力成本与单位能耗却更高。”

为退役军人打造暖心的家

枣庄市多措并举提升退役军人荣誉感获得感幸福感

本报记者 张环译 本报通讯员 刘志韬 田帅

65岁的枣庄市薛城区常庄街道西小社区居民宋芳法是一名老退役军人... “真是太好了,像俺们这样的老兵也有家庭医生了,感谢党和政府对我们的关心!”

学习道德模范 凝聚奋进力量

在他人遇到生命危险时,往往有一些人挺身而出——

水火中,唱响平民英雄赞歌

齐鲁儿女正直勇敢、崇礼尚义,在他人遇到生命危险时,往往有一些人挺身而出,迎难而上... 赵利出生于1968年,自幼在青云湖湖边长大,练就了一身游泳的好本领。

夏,一个年轻人在水库游泳时沉入水下,有人找到赵利,他用了一下午才把人捞上来... 赵利出生于1968年,自幼在青云湖湖边长大,练就了一身游泳的好本领。

多项专业救援证书。2017年济宁蓝天救援队筹建后,他加入济宁蓝天救援队,多次参与济宁运河、浚河等救援打捞、溺水救援任务... 朱恒顺28年如一日践行见义勇为的精神,并将这种精神传播到济宁和微山各地,堪称“当代大侠”。

情人有情义,我这是“碰上了!” 2015年2月28日,刘洪海楼下一家住户的厨房失火,他跳到平台成功灭火... 刘洪海说,他家里常备灭火器,经常检查是否过期。

我省利用亚行贷款示范项目 获年度最佳表现奖

代玲玲 通讯员 孔进 赵云亮 报道 本报济南讯 近日,财政部和亚洲开发银行对全国评选出的10个获奖项目进行表彰... 项目执行进度已完成80%以上,已建项目为项目区带来了显著的社会、经济和生态效益。

首个国家级新能源 智能物流车实验室落户潍坊

杨国胜 张鹏 报道 本报潍坊讯 近日,国创中心-福田汽车新能源智能物流车实验室揭牌仪式暨福田汽车三电工厂项目启动仪式在潍坊高新区举行... 实验室也是首个国家级新能源物流车实验室。

无愧新时代“雷锋精神”的自觉传承者,张雪领——

感动鲁浙的山东好儿郎

本报记者 王兆峰 本报通讯员 陈新振 赵考社

短短几日,张雪领救人的事迹传遍大江南北,英雄奋不顾身的大无畏精神感动了无数人... 张雪领和女孩都已没有了呼吸。16日上午,在郓城县殡仪馆,来自鲁浙两地的近千人含泪送别张雪领。

“说句心里话,我们宁愿他不做这个英雄,只愿他依然是我们那个专注起来雷厉风行,生活中又童心未泯的好老板... 张雪领牺牲后,他为之奋斗多年的公司在微信公众号上发出怀念文章缅怀。其中的点点滴滴,让人动容:“灵

“有一种善良,感天动地。有一种离去,世人同悲。陌生人轻声跳桥,路过的他纵身一跃,在人间留下生命最后的印记... 网友杭州酷哥在留言中说:“目前,郓城县文明办向省、市文明办为张雪领申报‘山东好人’,共青团郓城县县委发出向张雪领学习的通知。”

2019年中国体操节 日照开幕

吴宝书 丁兆霞 报道 本报日照12月21日讯 今天,2019年中国体操节开幕式暨中国(日照)体操之夜在日照国际博览中心正式开幕... 日照还将为前来参赛的运动员发放“旅游红包”,所有参赛运动员均可携带一名亲友免费游览日照部分景区。

济宁泗河道路 环湖大道东线竣工通车

吕光社 王浩奇 通讯员 步瑞 报道 本报济宁12月21日讯 今天上午,济宁新机场高速等重点项目建设开工暨泗河道路、环湖大道东线竣工通车仪式举行... 泗河综合开发道路工程今年2月开工,比预定工期提前1年竣工通车。